
 
ROMÂNIA 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 

INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN ARAD 

 
COMPARTIMENTUL RELAȚII PUBLICE 

NESECRET 

Arad 

 

NR. 

 

12.503  /  03.01.2024 

  

 

 

 

 
   

Arad, Str. Labirint, nr. 6, 310113 

Tel. 0758/882.006, Fax: 0257/253151 , e-mail – presa@ar.politiaromana.ro 

 

ACTIVITĂȚILE POLIȚIȘTILOR ARĂDENI 

ÎN PERIOADA MINIVACANȚEI DE REVELION 

 

În perioada 30 decembrie 2023 – 2 ianuarie 2024, peste 100 de polițiști de 

ordine publică, rutieră, investigații criminale și de la alte structuri au fost în 

stradă, în zonele centrelor comerciale, la târgurile de Crăciun din municipiu și 

județ, precum și la lăcașele de cult, pentru prevenirea incidentelor negative și 

fluidizarea traficului. 

În cadrul acțiunilor de monitorizare a traficului rutier și de impunere a 

disciplinei în trafic, au fost aplicate 187 de sancțiuni contravenționale în valoare 

de aproximativ 65.900 de lei. Au fost constatate 4 infracțiuni la regimul 

circulației, fiind reținute 8 de permise de conducere și retrase 4 certificate de 

înmatriculare.  

În această perioadă au fost organizate 3 acțiuni preventive, în municipiu, 

pe raza de cometență a orașului Lipova și pe D.N. 79, între Arad și Zerind. Nu au 

fost înregistrate accidente de circulație grave. 

Din punct de vedere al situației operative, nu au fost înregistrate 

evenimente grave. 

Polițiștii arădeni au emis 3 ordine de protecție provizorii, pe numele a trei 

bărbați din Curtici, Șofronea și Târnova, pe numele acestora fiind întocmite 

dosare de cercetare penală pentru violență în familie. 

Un bărbat de 31 de ani, din Buteni, a fost reținut pentru lovirea sau alte 

violențe, violare de domiciliu și distrugere, magistrații Judecătoriei Gurahonț 

dispunând continuarea cercetărilor sub control judiciar. 

În perioada de referință, polițiștii arădeni au intervenit la aproximativ 150 

de apeluri sesizate prin 112, suplimentar față de acest număr fiind apeluri prin 

care s-a reclamat aceeași faptă sau reveniri la apelul inițial. 

Adresăm mulțumiri celor care au respectat prevederile legale și au înțeles 

să petreacă aceste zile fără a încălca normele de conduită socială, pentru ca 

aceste sărbători să fie liniștite pentru cei mai mulți dintre noi.  
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